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TAKbIPbIOHI:
"MATEMATHKA OHBIH
QJTEMIH/IE"

""XanviK nen xaavikmol, A0aM MEH
aoamovt menecmipemin napce -otim'"
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e Maxkcarpl: bumivaiiik: OKyIbUIBIPABIH 0MJIAY
KaOWJIITIH, Off YIIKBIPJIBIFbIH, OKYFa BIHTACHIH apPTTHIPY;

e JIaMBITYIIBLIBIK: YHBIMAACTHIPYIIbUILIK KaOilJleTiH
AaAMbITY

e TopOuenik: OKYIIBLIBIPAbI YUBIMIILLIABIKKA, HAKTbI
IIOHIe KbIZbIFYIIbLIBIKKA, KayankKepullikke, 63iH - 631
TopOMesieyre Topomesiey;
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sKocnap:

S Tanvicmolpy (monmoiH amol, IN01eMa)
S baice
SMamemamukanvik scmaghema
S Caiikecin man
S “Cuxvipnvl donzenexk”
»Koni101 canay
epoe» MaKai Mamesoep Hcapbicol
/ (OpLIMBIHOb




II. « BOUTE »

0 YmoypsimThiH imiKi OypbINITAPBIHBIH
KOCBIHABLICHI HEre TeH?

180°
[ KyHHiH K63i KbLJIbIHA Hellle PeT IbIFaAbI?

3635

apUIbIHBIH epuMeTpi 44 cM, Ka0ObIPFrachl
Here TeH?

11 cm




[0 OrOaceiHga 7 KbI3 JKOHE 9P KalChICHIHBIH
01pO1paeH 1HIC1 0ap. OTOACKIHIA HEIIIE
Oajta 0ap?

8 0aaa

[l ®durypanbiH 0apiibIK KaObIpFajlapbIHbIH
V3BIH/IBIKTAPBIHBIH KOCBHIHABICHI?

Iepumerp

35 caHBIHBIH COHFEI IIM(PBIH OIIIPCEK, O
'J, Kanmia 6ipiikke a3zasabi?

32




0 Aramr yetinae 30 Toprail OTHIp €111, OHBIH
€KCY1H aThl TYyCcipAl. TopraimapabiH
KAHIIAChl KaJIJIbI?

2 Toprau

[l bapnbik KaObIpraiapbl TCH
mapaaIeIorpamMmm ?
/‘k
/

pomMoO

9 O0cH 27 caHOapbIHBIH apacklHAA HEIlle
TaK caH 0ap?

9
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D1 ap, oy

H
oyrarbiHaa 10 aama ecin T¥p. CoHpa
aKKaMbIHJa OapybIFbl KaHIIA aJMa OClII
TYp?

AKKAWBIHAA aJIMa ecrenii
[l ax*+Bx+c=0 TypiHae OepUIreH KaHai

TeHJICY ?

KBaJApPATThIK TEHAEY

100 m




U 3 taybpik 3 KyHAe 3 *KYMBIPTKaA Ta0aabl, 12
TaybIK 12 KYHAE HElIE KYMBIPTKA Tadaabl?

22
[ Bip OyphIibl TIK YIIOYPHIII?
TIKOYPBIUTHI YIIOYPbIIII

0 Bbapablk OypelITapsl TiK 00JIaTHIH
apajiesorpamMm

TIKTOPTOYPHIIT




11I. MATEMATHUKAJIBIK
ICTADETA

KBaapat Tenaeyain TyOipsepinin popmysiacsbin Koaganoau, Tyoipaepin Tady

e x2+10x+25=0

KBaapart ymiMymieHi Ke0elTKinITepre »xikrey

e x2+4x-21

I'paduk 0oMibIHIIA PYHKUUSHBIH GOPMYJACHIH Ka3y




Cexl=-5 x2=5
o (x=3)xtT)




IY. « COMKECIH TAII»

KBaJApaT TeHIey —

napaooJa

BUET TEOpPeMAaChI

KBaJAPATThIK QYHKIHS
y=ax’ (pyHKIMACHIHbIH I'Pa
KeJTIPUITeH KBaJApaT TeHIey

7> ax*tbx+c=(
*+bx+c=(
x1+x2=-p, x1-x2=q
~ y=ax’+bx+c
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CUKBIPJIbI
KBA JIPAT




YI. "KOHLIII CAHAY"
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